3OpaBCTByWTe. Y MeHs IJIOXKe HOBOCTHU. ¢ He coOmparoch fJasblie mpoponkaTts 3Ty pabory CEMYAC.
[To3xe (04eHb I03Ke) S MOTY €€ IPONOJIKUTE. Ha 9TO €CTh HECKOJIBKO IIPUYHH.

[TepBas - y MeHS He TOJTydaeTcsl BOOOpa3uTh cebe manbHelIee Pa3BUTHE CI0KeTa, KOTOPOe ObIJIO ObI
UHTEPEeCHO ¥ MHE, U YATATEeIISIM.

BTopas - aTa paboTa He IONMy4YuIach TaKOW, KaKoM 51 e€ BUOEN B CBOei 00JIbHOM Oalllke, IIO3TOMY
eCJIM S ¥ 3aX04y e€ Korfga-HuOyab MPOOOIKUTh UK ITePenucaTh, TO 3T0 OyIeT HeCKopo.

nu TPEeThd, CaMasd JINUYHAA IIPUYHHA - MHE HACKY4YHUIIO.

A 1moKa 4TO MOXKeTe IIOCMOTPETh Ha 3Toro KpacaBumka

A BoT ¥ Gefnr

A ellé BOT KJIaCCHBIM KOTUK

http://tl.rulate.ru/book/42578/1035716



